

中秋小长假出游性价比高

“团圆赏月”激活夜游经济



离中秋小长假还有几日,目前不少游客都开始为中秋出游做着最后准备。记者从各家旅游机构了解到,以赏月、团圆等为主题的产品最受国人欢迎,而选择于中秋节后错峰出游将大幅节省出行成本。

9月15日机票价格最高

来自同程艺龙的预测数据显示,国内民航及铁路客流量在中秋小长假到来前三天即有显著上升趋势,节前客流高峰预计将出现在9月12日。相比节前,节后的返程客流高度集中,9月15日当天的机票平均价格将达到假期期间的峰值水平,国际机票与国内机票保持了大致相同的票价波动走势。

而在住宿方面,基于同程艺龙住宿大数据的预测显示,中秋假期期间(9月10日至9月15日)全国主要城市的酒店及非标准住宿设施(客栈、民宿等)的人住客流量呈现先升后降的趋势,节前从9月11日开始客流量快速上升,中秋节当天是三天小长假的客流高峰,客流量占整个小长假的近六成。从9月14日开始,全国主要城市酒店住宿客流开始快速回落。平均房

价方面,中秋假期期间全国主要城市的酒店及非标准住宿设施的房价大致在300至350元/每间夜之间波动,小长假期间以中秋节当天的房价最高,平均房价为350元。出境游热门目的地曼谷的平均房价预计为458元,东京为1116元,新加坡为1114元,澳门为1138元,大阪为837元。

驴妈妈品牌发展部负责人李秋妍告诉记者,中秋多数长线产品,价格相比暑期降幅颇大,与9月淡季持平,是一年中价格洼地。来自携程的数据显示,9月份受暑期过后热度回落的影响,大部分国内游和出境游的产品人均费用大幅降低,热门路线有20%到30%的下调,价格“跳水”最高至4成。其中,国内的内蒙、新疆、云南、海南、北京、贵州、四川、华东等线路,适合旅游而且性价比高。

旅行中“团圆赏月”成热门玩法

“海上生明月,天涯共此时”。作为中国最重要的佳节之一,今年中秋出游中,在旅行中“团圆赏月”成为了众多家庭游客青睐的出游方式。

驴妈妈平台数据显示,相比五一、端午等小长假,中秋出游中两代、三代同游人次占比提升约14%。杭州、苏州、厦门、无锡、珠海、阿坝、南京、嘉兴、青岛、清远等适合赏月的目的地成为热门。

马蜂窝旅游研究中心负责人冯饶分析,一方面,中秋佳节团圆有赏月的传统。即使在旅途中,人们也希望能找个诗情画意的地方坐下来吃月饼赏秋月。另一方面,

近年来国内夜间游览项目不断丰富,为人们的中秋之夜提供了更多的消费选择。

马蜂窝大数据显示,今年中秋期间最受欢迎的两类夜游体验是演艺项目和夜游船。其中,夜游船的火爆,让重庆、广州、杭州等拥有江、湖类旅游资源的目的地城市在中秋迎来出游高峰。北京、西安等历史文化名城的夜景同样吸引了大批年轻游客。此外,中秋赏月这一传统民俗也使得中秋节当天的夜游需求十分旺盛,同程艺龙景点门票预订数据显示,一些主题乐园、古镇等推出的中秋赏月及庆祝活动吸引了大量游客提前预订门票。

(据人民网)

公安部提示:

中秋节期间 道路交通安全风险加大

公安部9日发出交通安全预警,中秋节期间探亲流、旅游流交织,交通出行集中,道路交通安全风险加大。

据研判,今年中秋期间,全国道路交通面临以下安全风险:小客车出行量显著增长,肇事风险突出;农村公路车流量大幅上升,交通安全隐患增多;城市道路交通安全风险上升,酒驾、超速等肇事增多;旅游出行升温,旅游车辆安全压力大;恶劣天气将给部分地区交通安全带来不利影响。

为此公安部交通管理局要求,各地公安交管部门要深入排查“两客一危”和“营转非”大客车安全隐患。始终保持重点路段重点时段严管高压态势,严查酒驾醉驾、超员、超速、疲劳驾驶等重点违法行为。

公安部提醒广大驾驶人 and 节日出行群众,自驾出行之前,请做好车辆安全检查和保养维护,提前规划好时间、路线。自驾行车途中,请严格遵守交通法规,切勿超员、超速、疲劳驾驶。

(据新华网)

旅游小贴士

秋季旅游正当时 这些注意事项需了解

立秋之后炎热的酷暑正在逐渐消退,秋日的美景正在祖国大地上悄然出现,五彩斑斓,令人遐想。金黄的胡杨,火红的枫叶,耀眼的红土地、红海滩、红草地,蓝蓝的湖水……让我们迫不及待融入大自然演绎的秋景、秋韵之中,一起去感受一个浪漫唯美的五色之秋!那么秋季出游,除了慎重选择旅行社签订合同购买保险等常识外,还应注意什么呢?

一要注意安全仍是第一

秋季是登山、赏红叶的好时节,在欣赏美景时一定要注意安全。在自然风景区旅游,尽量不要独自去人迹罕至或未开发的地区,以防迷路、酿成事故;需爬山越岭时,不要穿皮鞋、高跟鞋,以免扭伤或跌伤;不要为了欣赏一些“不可及”的风光、红叶,而攀登山石、树木、房屋或涉水;不要随便进入深草丛,不要随意睡卧草地上,以防被野鼠、毒蛇或其他动物咬伤;不要食用种类不明野果、菌类,以防中毒。

二要注意远程旅游“气象过敏”

进入秋季,天气渐凉,一些游客选择南方环境舒适的景区旅游。但是游客朋友们特别是老年朋友要注意,在不同的气象条件下,可能出现的“气象过敏”情况。临床症状主要表现为头痛、恶心、失眠、心情烦躁,个别的人可出现腹泻、发热、关节痛等。

统计显示,体质相对较弱的群体,大约有50%以上的人会患气象过敏。预防方法,一是外出前注意收听天气预报,根据天气变化合理增减衣物,以防气候的骤然变化诱发疾病。二是老年人,不要到极端气象旅游,患有心血管者不要去西藏高原,较严重的风湿病患者不要到森林中去旅游,以防加重病情。三是旅游

途中备一些药品,以备不时之需。

三要注意野营防病

凉爽的天气,和朋友一起到风景优美的郊区去野营是格外惬意的,但是要谨防野外病菌的“侵犯”。

郊区、野外是鼠类、螨类的栖息地,而鼠类和螨类是疾病如“出血热”病的传染源媒介。因此,旅游者在秋季野炊或野营时,必须对活动地点的环境和疫病史做一些了解。另外,在野营时,旅游者要尽可能住在、帐篷,不要打地铺,或至少让铺面高于地面1米,不靠墙。为防止鼠类污染食品和餐具,对于剩饭菜,旅游者必须加热或蒸煮后食用,一旦有皮肤外伤,应及时涂抹碘酒等做消毒处理。

四要注意旅途量力而行

山路慢行,怡然自得。中老年人登山更是急不得的,要量力而行,有紧有弛,陪伴在轻松的心态下登山。有必要准备一根手杖,走山路时它会助你一臂之力。爬山体力消耗很大,这使人更容易感到饥饿、体乏,因此要带上含有足够热量的零食,如巧克力、大饼、鸡蛋、去皮的花生都可以帮助补充体力,另外,清爽的酸梅也是提神的好东西。水要带,但不需要太多,够解渴又不构成旅途累赘最好。

五要注意做好其他旅游保健工作

旅游途中,切记不要疯狂“尝遍”当地名吃,以免因暴饮暴食导致急性肠胃炎、胰腺炎;要注意饮食卫生,不吃生冷蔬菜,不吃不洁瓜果,不吃腐烂变质食物以免导致痢疾性疾病;随身必备外伤药,如创可贴、紫药水、药用酒精棉球、消炎粉等,还可备一条丝巾,既可防风又可在必要时做绷带使用。

(综合)

